
ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, 
ESTADO DO MARANHÃO DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. 

Às nove horas do dia dois de agosto de dois mil e vinte e um, presentes os Senhores 
Vereadores(as) e o Srº Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Levi Coelho Marinho, 
Edimilson pinheiro Vargas, Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Manoel Max Diniz 
da Silva, Teodoro Carvalho Barros, José Ivonildo Vasconcelos e Erinaldo Lopes dos 
Santos. Com número legal e sob a proteção de Deus, o Srº presidente José Ruimar Diniz 
Raposo declarou aberta a presente sessão. Em seguida a vereadora Valéria Noleto 
Xavier de Oliveira Pinheiro fez a leitura bíblica no Livro de Mateus, capítulo 13, versículos 
do 54 ao 58. Logo em seguida a secretária fez a leitura da ata da sessão anterior que foi 
aprovada sem restrições. Expediente nada constou. Pequeno expediente: O vereador 
Erinaldo Lopes dos Santos cumprimentou todos os presentes, bem como o Secretário 
de Agricultura Tuniquinho. Informou que houve uma reunião do prefeito com a empresa 
que ganhou a licitação para a recuperação das estradas no Minador e xxxxx   sendo dado 
o início da recuperação na próxima sexta feira. O vereador José Ivonildo Vasconcelos 
cumprimentou todos os presentes e reivindicou ao Srº Presidente e ao Líder de Governo 
que fosse feita a recuperação da ponte do Pacará e, também, que se fosse repassado 
ao prefeito que não está subindo água ao Bairro Vila Nova há mais de um mês. O 
Vereador Teodoro Carvalho Barros cumprimentou todos os presentes e solicitou 
esclarecimentos ao líder de Governo como está o andamento da recuperação da ponte 
sobre o Rio Santana e como está sendo resolvido o problema da falta de água. A 
vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro cumprimentou todos os presentes 
e os que estavam acompanhando a sessão pelo Instagram. Disse se sentir muito feliz 
pela recuperação da estrada dos Goianos que irá acontecer. Com relação a questão da 
falta de água citou que desde o seu primeiro mandato que ela cobra uma solução, pois 
segundo ela, o problema está acontecendo na cidade inteira e que possivelmente há 
um problema de infraestrutura do SAAE com relação ao repasse da água. Com relação 
ao Covid mencionou que infelizmente houve mais uma vítima na cidade, o comerciante 
Celso. Mostrou-se extremamente preocupada com a volta das aulas da rede pública 
estadual, pois segundo ela, os jovens ainda não foram vacinados. O Srº presidente José 
Ruimar Diniz Raposo, com relação a falta de água informou que conversou com o 
responsável pelo SAAE e que ele lhe explicou que houve um problema de falta de 
energia e que houve o esvaziamento por completo da rede de abastecimento, 
demorando mais de três dias para voltar à normalidade. Relatou que o problema não é 
de agora e que as coisas tem que ser resolvidas o mais rápido possível. O vereador 
Manoel Max Diniz da Silva cumprimentou todos os presentes e disse se sentir muito feliz 
pela recuperação da estrada dos Goianos, já com relação a questão da falta de água 
citou que segundo ele a questão é a falta de mais poços e citou como exemplo o Bairro 
Vitória que é um dos bairros mais baixos da cidade e que também sofre com esse 
problema. Por fim, mencionou que não vê nenhum problema com o retorno das aulas 



presenciais. A vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro citou que o Estado e 
nem o município possuem nenhuma estrutura para volta as aulas e que a volta as aulas 
passa a ser uma obrigação dos alunos e a ida as festa é uma escolha de cada um. O Srº 
presidente disse concordar com a Nobre Vereadora pela questão da falta de 
infraestrutura e que concorda, também, com o Vereador Manoel Max que se os jovens 
podem ir as festas e banhos eles também podem ir à escola, mas que, no entanto, as 
escolas não estão preparadas para volta as aulas. O vereador Edimilson Pinheiro Vargas 
cumprimentou todos os presentes e deu boas vindas aa todos, disse que na próxima 
sessão fará suas reivindicações e questionamentos. O Vereador Levi Coelho Marinho 
cumprimentou todos os presentes e mencionou sua felicidade pelo retorno a essa Casa. 
Aproveitou a fala do vereador Erinaldo sobre a recuperação da estrada dos Goianos para 
fazer uma denúncia com relação a empresa que ganhou a licitação, pois segundo ele, a 
empresa não tem por falta de crédito, condições de executar a obra, tendo feito o 
repasse dos trabalhos ao Srº Zé Alberto, mas afirmou ter certeza que o Srº Zé Alberto 
irá executar a recuperação das vias da melhor forma possível. Informou ao vereador 
Ivonildo que irá trazer uma solução com relação a recuperação da ponte do Pacará. Com 
relação a falta de água relatou que já foram feitas várias reivindicações ao Secretário 
Cleiton Noleto, tendo sido lhe repassado a urgência pela solução do problema. Em 
resposta ao vereador Teodoro com relação a ponte sobre o rio Santana informou que já 
era pra ter sido terminada estando faltando apenas a madeira para concluir. O vereador 
José Ivonildo Vasconcelos questionou a forma como é feita as licitações. O Vereador 
Levi Coelho Marinho esclareceu que as empresas possuem todas as documentações 
exigidas não podendo ser excluídas da licitação. O vereador José Ivonildo Vasconcelos, 
voltou a falar cobre a questão da falta de água dizendo que foi solicitado ao secretário 
de infraestrutura Cleiton Noleto uma solução, mas que segundo ele, nada está sendo 
feito. O Senhor presidente José Ruimar Diniz afirmou que estão correndo atrás de uma 
solução e que já foi cobrado novamente a perfuração dos poços. Aproveitou para 
informar aos Nobres Edis sobre a Sessão itinerante que irá acontecer no Povoado Santa 
Maria no dia 22, data do aniversário do seu Mota munícipe do povoado. Oportunidade 
pela qual ocorrerá a entrega do terreno doado a igreja Católica. O vereador Erinaldo 
Lopes dos Santos solicitou ao líder de Governo que se fosse providenciado um 
bebedouro ao Ginásio Municipal e relatou que o já citado Ginásio não está sendo aberto 
para as crianças brincarem e que houvesse uma solução com relação a esse problema. 
Ordem do dia nada constou. E nada mais havendo a tratar o Senhor presidente José 
Ruimar Diniz Raposo declarou encerrada a presente sessão. E para constar, Lanna dos 
Santos de Oliveira, 1º Secretária redigiu e eu Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária 
Administrativa lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada.  

SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS DOIS DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS 
MIL E VINTE E UM. 


